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:  حم انمخراجحت انخبنُت (2
𝑥

2
− 3 > 𝑥     

                        :حم انىظمت انخبنُت (أ  ( 3   
𝑥 + 𝑦 = 58
𝑥 + 2𝑦 = 79

  

: تطبيق (ة  

5850100 مع 

 . درهمب3950حذد عذد الأوراق انىقذَت مه كم  فئت، إرا عهمج أن انقذر انمبنٍ انمخىفر مع أحمذ هى  

 

 

 
  

 ن1

 ن1

 

 

      ( وقطتان02) :ثاويالتمريه ال

 8 7 6 5 4 3 2 1 عذد سىىاث الأقذمُت 

 5 3 11 7 6 5 6 7 عذد انمسخخذمُه

 

 

 

 

 

 ن 1

 

 ن0,75

 ن0,5

 
 
 
 ن1

 

8

 ; ;O I J( 1,1)A (3,3)B(5, 1)C ( )1, 3D -

2.25
1ABCD 

2(ABBCAC

(3ABCD

2.75

   :بُه أن (1
1 2

3 3
y x


   هٍ انمعبدنت انمخخصرة نهمسخقُم AC . 

-

 

 

 

 

 

 

 

 

2012

03

03

 𝟐
𝟐   

1(                                                        .

2( 

8 

1
2

 



 

  ن1,25

  ن0,5

               
 
 
 
 
 ن1

 

 ن0,25

 ن0,5

  ن0,5

 ن0,75

 

  

واسط انقطعت   Δ أعط انمعبدنت انمخخصرة نهمسخقُم  (أ (2  AC. وححقق مه أن انىقطتD Δ .  

عهً انمسخقُم B انمسقط انعمىدٌ نهىقطتHحذد  (ة AC .
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                              ( وقط03:)التمريه الرابع
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 ( وقطتان02) :

4IJ:  بحُثJ وI وقطخُه فٍ انمسخىي وعخبر     cm. ( )Cو  'C
 

انذائرحبن انهخبن مركسهمب عهً 

) وقطخب حقبطع انذائرحُهB و5cm . A  وشعبعهمب J و Iانخىانٍ )Cو  'C  .

 .أوشئ شكلا مىبسبب نهمعطُبث1) 

بُه أن انمسخقُم )  أ) 2 AB واسط انقطعت  IJ  .  

) حذد صىرة انذائرة )    ة )Cانىقطت ببلإزاحت انخٍ ححىل  I إنً انىقطت J. 

 . Jإنً انىقطت Iانىقطت  ببلإزاحت انخٍ ححىلA صىرة A'(     ج

A'بُه أن               B   قطر فٍ انذائرة  'C. 
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فٍ انشكم جبوبه انمسخقُم  ACحمثُم انمبُبوٍو ال Tدانت ل

 انمخعبمذ انممىظمفٍ انمعهمfخطُت ; ;O I J  . 
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